Multiplicacion por Celosia (D)

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

8 0 7 7 9 2 9 0
6 1
6 2
6 0
3 4
8077 x 6663 = 9290 x 1204 =
8 5 7 9 8§ 9 1 7
1 4
0 0
1 3
8 1
8579 x 1018 = 8917 x 4031 =
2 0 9 4 6 6 4 4
6 1
8 6
2 6
3 2
2094 x 6823 = 6644 x 1662 =
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Multiplicacion por Celosia (D) Respuestas

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

8 0 7 7 9 2 9 0
4 0 4 4 6 0 0 0 0 1
5 8 0 2 2 1 9 2 9 0
a0 4 4 6 110 A1 0 ),
3 8 0 2 2 1 8 4 8 0
4 0 4 4 6 0 0 0 0 0
8 8 0 2 2 1 0 0 0 0
2 0 2 2 3 3 0 3 0 4
1 4 0 | 1 8 6 8 6 0
7 0 5 1 5 ] 6 0
8077 x 6663 = 53,817,051 9290 x 1204 = 11,185, 160
8 5 7 9 8 9 1 7
0o /To /o To ] 4 313 10 12 7,
0 8 5 7 9 3 2 6 4 8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 0 0 0 0 5 0 0 0 0
0 0 0 0 1 2 2 0 2 3
7 8 5 7 9 9 4 7 3 1
6 4 5 7 8 0 0 0 0 1
3 4 0 6 2 4 8 9 1 7
3 4 2 2 4 4 2 7
8579 x 1018 = 8,733,422 8917 x 4031 = 35,944,427
2 0 9 4 6 6 4 4
1 0 5 2 6 0 0 0 0 1
1 2 0 4 4 1 6 6 4 4
1 0 7 3 8 3 3 2 2 6
4 6 0 2 2 1 6 6 4 4
0 0 1 0 ) 3 3 2 2 6
2 4 0 8 8 0 6 6 4 4
0 0 2 1 3 1 1 0 0 )
8 6 0 7 2 4 2 2 8 8
7 3 6 2 2 3 2 8
2094 x 6823 = 14,287,362 6644 x 1662 = 11,042,328
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